Czarny pojazd wyprzedza cysterne przed przejSciem dla pieszych.
Ciemny pojazd wyprzedza na przejsciu dla pieszych.

Dwa pojazdy srebrny i czarny wyprzedzajg inny pojazd na przejsciu dla pieszych i przed przejsciem dla
pieszych.

Ciemny pojazd wyprzedza inny pojazd na przejsciu dla pieszych.
Szary pojazd wyprzedza inny pojazd na przejsciu dla pieszych.

Inny szary pojazd nie ustepuje pierwszenstwa pieszemu na przejsciu dla pieszych, mimo, iz pojazd na
pasie obok zatrzymat przed przejsciem, by ustgpi¢ pierwszenstwa pieszemu.

Biaty pojazd zatrzymuje sie, by ustgpié pierwszenstwa pieszym zblizajgcym sie do przejscia, a czarny
pojazd przejezdzajgcy pasem obok nie zatrzymuje sie, by udzieli¢ pierwszenstwa pieszym.



